



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPUZEN

Jedinstveni upravni odjel

Klasa: 021-05/15-01/01
Urbroj: 2148/03-15-5
Opuzen, 23. studenog 2015. godine

Gradskim vijećnicima
SVIMA

Predmet: Odgovori na vijećnička pitanja postavljena na XVIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Opuzena, od 08. rujna 2015. godine

Jure Stanić:

Odgovor na pitanje upućeno Gradonačelniku:

U listopadu ove godine u Gradu Opuzenu je obavljen proračunski nadzor Ministarstva financija koji je kontrolirao upravo namjensko trošenje sredstava odnosno zakonitost izvršavanja proračuna u 2013. i 2014. godini.

Nakon što od Ministarstva financija dobijemo zapisnik o izvršenom nadzoru isti ćemo dostaviti svim vijećnicima.

(pitanje u privitku)

Marijan Marinko Filipović:

Pitanje:

“Tko je poimenice priključen na kanalizacijski sustav na kolektorima 22 i 23, a tko nije, uz obrazloženje zbog čega.”

Odgovor:

Vijećniku se prilaže odgovor na pitanje koje je postavio na prethodnoj sjednici, dopunjen imenima vlasnika priključenih objekata.

U više navrata, i vrlo iscrpno smo obavještavali Gradsko vijeće Grada Opuzena o svim poslovima vezanim za kanalizacijski sustav, a posebno o svemu što se poduzimalo po pitanju izgradnje kolektora 22 i 23 te izgledima za izgradnju sekundarne mreže na tim kolektorima, odnosno priključenju objekata na sustav.

Projekt sekundarne mreže, kolektori 22 i 23, je spreman za prijavu na natječaj za izgradnju čim isti bude raspisan, a što se, prema najavama Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, očekuje u listopadu.

Kako bi Grad Opuzen ispunio obvezu iz programa IPARD Mjera 301 i povukao osigurana sredstva, financirani projekt trebao je biti stavljen u funkciju. Taj uvjet smo zadovoljili priključenjem manjeg broja objekata, što je financirano isključivo našim sredstvima.

Dakle, na kolektorima 22 i 23 za sada je priključeno osam objekata i to:

- kolektor 22 – objekt na adresi Zrinsko-frankopanska 18 (**Gordana Šumrada**) – objekt nije imao kanalizacijski ispust te objekt na adresi Zrinsko-frankopanska 19 (**Nikica Topić**) – zbog blizine susjednog priključka,
- kolektor 22 – objekt na adresi Zrinsko-frankopanska 14 (**Josip Kapović**) – zbog blizine okna (mali trošak priključenja),
- kolektor 23 – objekti na adresi Barake 8 (**Stjepan Zonjić**), Barake 10 (**Božo Sršen**), Barake 13 (**Dragana Butigan**), Barake 20 (**Jadranka Jovica**) i Barake 21 (**Ivan Barbir**) – zbog napuknuća odnosno sličnih problema na postojećim ispustima.

O tome koji će se objekti u toj fazi priključiti odlučili su predstavnici Grada uz konzultacije sa izvođačem i nadzornim inženjerom imajući u vidu ispunjavanje obveze iz IPARD programa, rješavanje problema na određenim objektima te financijskim mogućnostima Grada.

Pitanja i odgovori priložit će se Zapisniku sa XVIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Opuzena, te će se objaviti na službenoj stranici Grada Opuzena.

Pročelnica



Nikolina Mrdalj, dipl.iur.

Gradonačelnik



Ivo Mihaljević

Jure Stanić
Gradski vijećnik u Gradu Opuzenu

Opuzen, 08. rujna 2015.

XVIII. Sjednica GV od 08. rujna, 2015.

Pitanje upućujem Gradonačelniku

Iz izvješća o izvršenoj reviziji u Gradu Opuzenu vidljivo je da se zakupnina za državno poljoprivredno zemljište troši za tekuće poslove.

Pitanje glasi:

S obzirom da su to namjenska sredstva koja se trebaju uložiti tamo od dake su i došla molim da mi odgovorite zašto to radite i zašto kršite Zakon?

Molim da pitanje bude sastavni dio zapisnika i pisani odgovor.

Jure Stanić

